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pabruatog

MAY01013

MAY01021

MAY01032
MAY01043

MAY01053

MAY01063

MAN01071

MAY02011

Tevikn Araitnon 1o Ora To MaOipota

> T Oho ToL OO HLOTE TOV SETOVG TPOYPANILATOS GTOVIMYV, TTOL TPOPAETOVY EPYACTNPLOKT EEAGKNOT, TO EPYACTNPLUKO HEPOG EIVOL VTOYXPEMTIKO.

> To va €xel 0 portnThg dikaiopa vo eéetaotel ot Oempia Tov kabe podnpaTog Oo TPETEL va £xEL KOADWEL ETOPKAG TIS ATOLTHGELS TOV EPYACTIPLKOD LEPOVG OTOG
avtég eEedcevovtan avh pddnpo ot cuvéyELo.

> E181K4 Y100 TIG TOPOVGIEG GTOL EPYOSTNPLOL IGYVOLY Yol A TOL OO LLOTO T TAPOUKAT®:

- Av yivouv péypt 4 aoKAGELG O POLTNTNG VITOYPEOVTOL VO TIG TOPAKOAOVONGEL OAeC. AMMGDG TPETEL VOl TAPAKOAOVONGEL EMTLYDG TOLVAG) IGTOV TO 80% TOVL
£PYOOTNPLOKOD HEPOVG.

- Av peivel omd omovcieg 6To £pYOSTNPLO, OEV GUUUETEYEL OTIS EEETAGELS Bempiag Kot TapokolovBel K VEOL TO EPYACTHPLO TNV ETMOUEV YPOVIAL.

- Av peiver amd Babuo epyaotnpiov, TOTE TNV EXOUEVN YPOVIE TPETEL VAL GUUUETAGYEL EK VEOL GTNV AEIOAOYNGT TOV EPYOGTNPIOV KoL UTOPEL TPOULPETIKA KOL GE
GUVEVVONOT He TOV SIOACKOVTA VoL TO E0VOTOpUKOAOVONGEL, £POGOV VILAPXOVV eELeVbepes BEGELG EpyOcing OE KATOLO TUNLA.

Ewwkotepes anartijosig ava padnpa ava eEapnvo

E§aunvo 1
Xapoxtn-
A/A Méonpa pax All AM
PLoN0g
1 Ewcoyoyn oy Emotun tov MI'Y 1 5
Ynoloyiotdv Y) dev el epyootiiplo
2 MI'Y
2 e | (Y) 1 5 dev el epyacTnplo
1.To epyactipro Tov pabnpatog eivor vroypetikd. Edv o portntg kdvet mapandve and 3 amovoieg Oo npénet va exavardfel To pyastnplo.
2.0 gortntg o Tpémet vo mapet pass omd v Tapokorodinon (kat EETAOT) 6TO EPYUGTNPLOKS LEPOG Y10 VO CUUUETACYEL GTNV EEETOON.
MY 3.0t poutnTég e pass dev LIOYXPEOVVTOL VOl EAVATUPAKOLOVONGOVY TO EPYUSTNPLUKO HEPOG
3 Tpoypappatiopdg I ) 1 5 |4.H epyacio tov padfiparog sivar mpoatpeticn (Le dpiota o 3) LA &gl avTikTumo 6Tov GLVOALKS Badud Tov padfuotog (Zuvokikdg Baduoc = Baduog EEEtaong
*0.7 + BaBpog Epyoociag)
5.0 BaBuog g epyaciog kpateitor péypt tov ZentépPpio tov idtov £tovg. Edv o portntig dev mepdoet to pabnuo tote Oo npémnet va EavadmoPdarret epyacia oe
EMOUEVO OKAIULOIKO £TOC.
z q MI'Y
4 ARG 2 (Y) L 5 dev £xeL epyaoTipLo
g MI'Y
5 e (Y) L 5 dev el epyacTnplo
6 Tpappxh AlyeBpo MI'Y 1 5 O Babpog Tov epyactnpiov datnpeitor Povo Yo Evo akadnpoiko £T0g, pEXpL Kat v e&etaotik Zentepfpiov. Av to pddnpo dev TepacTel 0 PoLTNTHG LIOYPEOLTAL
(Y) vo EavaegeTaotel kat 610 epyaotnplokd puépog. Babuog: 0.7*0+0.3*E LE KAGE ITIEPIIITQEH, 6mov 6o npénel @, E>=5
—_ , , MI'Y
7 Zévn T'hdooa (TpoapeTikd) (Tp) 3 S
E§aunvo 2
Xopaktn-
A/A Méonpa paxT All AM
propog
1 duown 11 Mry 1 5 [Tava e€etaotel oTo PadnUa Tpénet va Exel Tepdoet To epyacthipto. Opmg, o faburdg Tov epyactnpiov dtotnpeitor LOVO Yo Eva aKaOMUOIKO £T0G, HEXPL Kot TNV
Y) g€etaotikn Tentepfpiov. Metd dwutnpeitar povo n tAnpogopia 61t 1o népace. Babudg: v mpdn ypovid 0.8*@+0.2*E, éktote BM=0




MAY02022

MAY02033

MAY02043

MAY02053

MAY02061

MAY03011

MAY03023

MI'Y

1.Ta gpyactpio tov podfporog eivor vroypewtikd. EGv o portntig kavel tapomdve and 3 anovsies Ba mpénet va emavoldpet To epyastiplo.
2.0 poutnmg Bo Tpémet vo mapet pass amd v Tapokoroddnon (kat EETACT)) GTO EPYACTNPLUKS LEPOS Y10 VO GUUUETACYEL GTNV EEETOOT.
3.0t poutnTéG e pass dev LIOYXPEOVVTOL VOl EAVATOPAKOLOVONGOVY TO EPYUGTNPLUKO HEPOG

2 (prpepemeiyis I Y) . 5 4.H epyacio tov pabnuarog eivar mpooarpetikn (pe dprota to 3) aAAd £xet avtikTumo 6tov cuvolikd Badud Tov pabnpatog (Zvvoikos Babuog = Babuog EEétaong
*0.7 + BaBpog Epyoociag)
5.0 BabBuog g epyaciog kpateitor péypt tov ZentépPpio tov idtov £tovg. Edv o portntig dev mepdoet to pabnpa tote Oo npémnet va EavadmoPdarret epyacia oe
EMOUEVO OKASULOIKO £TOC.
2y teMkn eE€Taon ToL BE@PNTIKOY HOONUATOG HITOPOVV VO GUUUETEXOVY HOVO OG0t PortnTES Exovv TTpoPidcito Babud oto avtictoyo epyactnpio (Babuog >=5).
O goutntig mov £xet TpoPidoio Pabuod ota epyactipa Kot AAPel pépog otig eEetdoels Tov Bempntikod podfporog Oa £xet TeAkd Pabuod mov vroloyileton wg eENG:
Av 0 BoBpog e&étaong tov Bempntikod LéEpovg eivarl > 5, tote:

3 Hiextpiicd Kokhdpora MI'y 1 5 | YmohoyiCeton 1 mocomto X=(0,7 * Babuog e&étaong Oempntikod uépovg) + (0,3 * Babuog epyactnpiov)

(Y) 1) edv X>5 o X > Babpov e&€taong Bewpntikod pépovg, tote: Tehkog Pabuds= X

2) gbv X>5 ko X < Bobpov e&étaong Bempntikod pépovg, tote: Telucds Pabpuoc=Pabpog e&étaong Bempntikod pépovg
Av 0 Babpog e&étaong tov Bempntikod LEpovg givar < 5, tote:
Tehkog Badpdc= Paduog Bempntikod pépovg.
O pountig mov £xet TpoPiacipo Pabuod ota epyactipia Kot dev TpocéAbel oty e€étaon g Bewplog de AapBavetl kémolo Babuod.
O Babuog tov epyastnpiov StoTnpeitol Kot YloL TIG ETOUEVES YPOVIES.
1. O goutnTg TPEMEL VL TPOLYHOTOTOMGEL OAL T epyacTiipia. Av xabel éva epyactipro Oa Tpémet va To avamAnpadcet, av xabovv 0o ToTe KOPeTOL Kat TO
EavamapakoAovdel TV eTOUEVT YPOVIE.

4 Agrrovpyucd Tvotrpato I MEY 1 5 |2. T va €xet Sikaimpo e&étaong otn Bempio TPEMEL VoL TAPEL TOVAGYIGTOV 5 0d TO £pYacTplo. Av dev mEPAGEL TO EPYUOTNPLO, TOTE Eavadivel LOVO EEETACELG

) gpyootnpiov TV ETOUEVT XPOVIA.
3. Av mepdoet 1o epyactiplo kot dev mepdoet ) Hewpia, 0 Pabpdg Tov Sotnpeitat.
4. Av epdoet kot ) Oewpio 0 Babpog pokvmtel 0.6 * (Babuodg Oswpiog) + 0.4 * (Babuog Epyactnpiov).
, MI'Y
5 Mofnporicd I ) 1 5 Sev éxeL epyacThplo
6 Beopio IBavomtov Kot MI'Y 1 5
2TOTIOTIKN YY) dev xel epyootiiplo
E§aunvo 3
A/A Méonpa Xapoxt- All AM
PLoN0g
Ex10¢ 10V yeVIK®V puOpicemv mov 1oyvouv yio OAo o EPYACTHPLE, W6YOOVY ETioNG Kot Ta. eENG:
- Epappolovrat Suadikacieg dtopikods a&lohdynong 0mmg avapopis epyactnpiov, Tpopoptkn e&€taon, K.o. H ovppetoxn kot ) vroPfoin toug eivat vmoxpeTikn yio
OAOVG.
MEY - Alotnpeitor povo n mAnpoopia 4Tt Exet TAPAKOAOVONGEL TO EPYAGTNHPLO EMAPKDS (pass).

1 Aiktoo YoAoyiotav ) 1 5 |-H VAN mov Ba S13GoKkeTOL 0TO EpYyacTiplo e&etdleton pali pe ™ Ocwpia.
- O 1eMKkdg Babprog Tov pabnpatog TpokHnTel anokAeloTikd omd tov Babpd mov Ba mapet o pornTig otig e€etdoelg g Oempiag (ot omoieg Ha mepthapfdvovv Kot
O¢pota epyaotnplokod THIoL).
- Av KAmo10g TopaKOAOVONGEL EMTVYDG TO £pYacTPLO (INAadh a&lohoynBel pe pass) kot dev komel and anovacies, Oa £xet Tnv SuvardTTa Vo divel To pabnpa péxpt vo
70 TEPAOEL.

2 Agrtovpyucd Zvotparta 11 MEY 1 5

()

dev el epyacTnplo




MAY03033

MAY03042

MAY03051

MAY03062

MAMN03073

MAY04011

MAY04021

MAY04033

1. O goun g Tpémet va Tapakorlovdncetl TovAdyioTov To 80% TV EPYOSTNPLOKAV ACKNGEMY, 0AMMS Yopaktnpileton og £xov E Al Poitmon.
2. Av o pourntig éxet EMumn ®@oitnon (dniadn peivel and amovcieg 6to £pyastiplo) Topakorovdel Eava to epyaoTipLo TV EXOUEVT YPOVIAL.

MEY 3. Av peiver omd Babpo epyastnpiov, TOTE TV EXOUEVN YPOVIA TPEMEL VO GUUUETAGYEL oTNV a&toddynon (eEETAGELS) TOV EPYOOTNPIOV KOt PITOPEL TPOAPETIKE KO GE
3 Pneukd Kukhoporo ) 1 5 |cuvevvénon pe tov SiddoKovTa va To EavamapakohovBicet, pdcov VIEpYoVY EAEVBEPEC BEGELS EpYATIAG GE KOO0 THAMO.
4. O gournmg Oa Tpémet va mapet TpoPifdoipo Babud (>=5) oto epyactplokd HEPOS Yo va GLUUETATYEL 6TV €££TAON TOV BE®PNTIKOD HEPOLG.
5. Av dev mepaoet ) Bewpia, kpatiétor o Babpog Tov epyacTnpiov yio T §00 ETOHEVO AKASTHOIKE £T7).
6. Telkog Paduog: 0.6*BO+0.4*BE, démov amarteiton BO>=5 ko BE>=5.
, , MEY
4 Aopég Aedopévav ) 1 5 [1) O pournig B mpémet va mépst pass amd TV THPAKOADINCN (KoL EEETAGT) GTO EPYOCTNPLOKS HEPOS V1o VOL GUUUETACKEL OTY TEMKY £EETAGT) TOV HABHLATOC.
2) Ot porTnTég pe pass dev VITOXPEOVLVTOL VoL EXVOTOPUKOALOVONGOLY TO EPYAGTNPLOKO HEPOG
2 2 MI'Y
5 ZRHOTO Kot ZUGTHHOTO ) 1 5 A
Ap®pmric AvéAuon ko MIY 1) Em‘wxr’],g napaKoXof)enm,q ERYQGTT]p}(lKOl) Hépovg o , , ,
6 E S T , ) 1 5 |2) O Babuog tov Epyaostpiov £xst 1oy y10. 10 axadnpudikéd £1og 6to onoio Tapaxorodince o porrntig
TUOTNHOVIKOG LIpOYPAHNOTIONOG 3) Tehkog Babpog =Babpog Oswpiog +10% Babuog Epyactmpiov pe v mpoimddeon kot o BE, kat 0 BO, va givar >5
7 Awiknon Enyeprioemv AONA 3
(TpoapeTiKd) (ITp) dev xel epyooTiplo
E§Gunvo 4
A/A Méaonpe Xapaxm- AT AM
propog
Ext66 TV yevik@v pubuicemv mov 1oydovy yio Oha Ta epyastipla, 1o)0ouy emiong Kot to &NgG:
- Epappodlovrat dwadikacies dtopkods a&lohdynong 0mmg avapopis epyastnpiov, Tpoeoptkn e€€taon, K.o. H ovppetoyn kot 1) vrofoin toug eivat vmoypemTikn yio
OAOVG.
MEY - Awotnpeitor Lovo n mAnpoopio 0Tt £YEL TOPAKOAOVONGEL TO EPYACTIPLO EMAPKMS (Pass).
1 Texvoroyieg Awductbov ) 1 5 |- H oA mov Oa Si8doketon 670 gpyocTiplo e&etaletar pali e  Osmpia.
- O telikdg Babpog Tov pabnpatog TPoKHTTEL AMOKAEISTIKG amtd Tov Pabpd mov Ba mapet o portnTig oTig £€eTdoelg TG Ocwpiag (ot omoieg Oa meprhapBdvooy Ko
Oépota epyacTnpLoKoy TOHTOL).
- Av KGmo10g mapaKkoAovONGEL ETTLYXDG TO EpyacTipLo (INradh a&lohoyndel pe pass) kot dev komel and anovoies, Oa &yt v duvatdta va divel To pdbnua péxpt va
10 TEPAGEL.
1. O poun /M POUTNTPLAL TPETEL VAL TPOLYLOTOTOWGEL OAQL TOL EPYOOTNPLOL (EMITPENETOL VOL KveL pia 1) Vo amovsieg). Edv o portntig/m porritpia £xel meptocoTepeg
and dO0 0mOVGiEg TOTE MPEMEL VOL ETOVOAABEL TO AN TNV EXOHEVT] OKOONUOIKT YPOVIAL.
2 TnAemowmviokd Zvotipota I MEY 1 5 |2 Twva éxer Sikaimpa e€étaong om Bewplo mpénet va mépet TovAdyioTov 5 6To epyasthipto. Av dev mepdoet To epyactiplo, T0te Lavadivel povo e€etdoelg
(Y) £PYOOTNPIOV TV ETOUEVT] XPOVIA.
3. Av mepaoet To epyasTnplo Kot dgv Tepdoet ) Oempia, o Badpds Tov epyactnpiov dwutnpeitor.
4. Av mepdoet 1o epyactiplo Kot T Bempia o Pabuog Tov pabnuatog mpoxdmrel 0.8* (Babuodg Oswpiog) + 0.2 * (Babuog epyactnpiov)
1. O gountg Oa mpémet va mapet tpoPidoio Babuo (>=5) oto epyactnplokd HEPOG Yo VoL GUUUETACKEL 0TV e&ETaoT TOL HE@PNTIKOD HEPOVG.
2. Av peivel and omovcieg 6To £pyasTNPlo Euvomapakolovbel To EpYOSTIPIO TNV EMOUEVN XPOVIE
3. Av peiver omd Babpo epyastnpiov TOTE TNV EXOUEVN XPOVIH TPETEL VAL GUUUETACKEL GTNV AEL0AOYMOT (EEETAGELS) TOV £PYAGTNPIOV KO UTOPEL TPOPETIKA KOt GE
MEY GUVEVVONGT| HE TOV SBAGKOVTO VaL TO EQVATOpOkKOAOVONGEL, EPOSOV LILAPYOLY EeVBEPES BEGELS EpYOGing OE KAMOLO TUMHLAL.
3 Apyrtektovikyy YToloyloTdv ) 1 5 Av napet Bobpod oo epyaostipto >=5 t61e pnopei vo ddoet ewpio.

Av dev epaoet ) Beopia, kpoatiétol o fabuog Tov epyactnpiov yio Zentépuppro.
Av dev mepdoet ) Bewpia 0 ZentéuPpro, Bo mpimet va Eavaddoet pyacTiplo.
Apa o Babpodg tov epyactnpiov kpatiétor yio 1 akadnpoiko £1og.

Telos Baduog: 0.6¥BO+0.4*BE, 6mov anotteitar BO>=5 ko BE>=5.

N>




MAY04042

MAY04052

MAY04063

MAY05012

MAY05021

MAY06011

MAY05042

MAY05052

MAY05063

MAN05071

MAY05031

AVIIKEWEVOGTPOGTC MEY 1) O Babpog ov epyactnpiov Ba Tpokvmtel omd epyocia (project) Kupime.
4 , 1 4 5 [2) Epdoov ekminpdoet Tig pyastnplokes Tov voxpedoels fa £xet To Sikaiopa vo mpocirfst otig eEetdoetg Oewpiag.
Hpoypapatiopdg (Y)
3) O tehkdg Pabuog mpoxdmtet g e&ng: Teakog Babpog = 0.7 * Babuog e&étaong Bewpiog + 0.3 * Babpog epyaotnpiov
4) Av o Tehog Babuog dev givon >= 5, tote Oo Sratnpeitar o Babpdg tov epyastnprokod pépovs Kot o eortntg 0o Tpocépyetol Yo Tig eEeTdoels TG Dempiagc.
2 7 g MI'Y
5 | ¥Ynowxn Enegepyacio Enpdtav ) 1 3 5 5 B D
1. O poutntg mpémet va mapakorovdfioel ToLAdIGTOV T0 80% TMV EPYAGTNPLIKAOV OGKNGEW®V, OAM®MG xapokTnpiletar og Exmv EAlmn doithon.
2. Av o gourntig éxet EMunny @oitnon (dnhadn peivel amd amovcicg 6To epyaoTiplo) Topakorovdel EavE To EpYROTHPLO TNV ETOUEVT XPOVIA.
MEY 3. Av peiver and Babuod epyastmpiov, TOTE TNV EXOHEVT XPOVIA TPETEL VO GUUUETATYEL 0TV a&loddynom (e€ETAOELS) TOV EpyaoTNPIOV KO UTOPEL TPOUPETIKA KO GE
6 Avodoywé Hiextpovucd ) 1 5 5 |cuvevvémon pe tov 818doKovTa vo 1o EavamapakolovdioeL, spOcoV vIdpXoLY EAEVOEPES BEGEIC EpYUTTag OE KATOLO TUALLA.
4. O gounig Oa Tpémnet va hpet TpoPiPacipo Pabpd (>=5) 610 epyacTnpLaKd HEPOG YLOL VO GUHUETAC)EL 6TNV £E£TOGT TOV Be®PNTIKOD HEPOLG.
5. Av dev nepdoet ™ Beopio, kpatiEtor o Babpdg Tov £pyacTnpiov yio To SV0 ETOUEVE OKOOUOTKE £TT).
6. Telkog Pabuog: 0.6*BO+0.4*BE, dmov amarteiton BO>=5 kot BE>=5.
E§aunvo 5
Xapoxtn-
A/A Méonpa pax All x| AM
PLopnog
L 4 MEY i I3 s 7 A I3 7 7 s i I3 .
1 Badoeig Agdopévav ) 1 4 5 |1) O pountiig Bo mpémet vo, mépet pass amd TV mapaxolovdnon (kKat EEETAGN) GTO EPYOCTNPLAKS HEPOG VL0, VO, GUUUETAGYEL OTNV TEAMKN £££TAON TOL HadfALATOC.
2) Ot QoITNTEG e pass dgV VITOYPEOVVTAL VO EQVATOPUKOLOVONGOVV TO EPYOCTNPIOKO UEPOG
, , MI'Y
2 Ocopio ™mg IIAnpogopiog ) 3 5 5 B D
3 | Tniemkowwviokd XZvotripora 1T ME 1 4 5 [wO cpotr,nrﬁg 9(1, TpEmEL \{(x T[(’lpSl'ﬂ?pOBlﬁdGLHO Baegé GTO spya(fmplm(é uépogryta va mfuustydcxet otV SééTacﬂ T,OD Osopnticod pépovg.
(Y) B) Tehucos Pabpog: Babpos Osmpiag (70%) + Pabuog epyactnpiov (30%). Katd ta Lowrd 16)00vv o1 YEVIKESG OnoNTOELS.
. TeptBérrova Avamtoéng MEY L . 5 1) 10 sp\facrnptaké >:L.épog nafaéiﬁoth K(’l@&f q)op(% epyaoieg n0}) Baepokc{yobv?m. 10 ré?»og VapyEt s&ér'(mn sp,yacmp{ov. Avo csluvo?nmég Babuog ‘CO,D
AoyLo k0D ) gpyaotnpiov BE=0.7*EA+0.3*TE >=5 pnopei va ddoet ) Bempia. (EA=pécog 6pog pabuadv epyactplokdv acknoewv, TE= tehikn e&€taon epyactnpiov)
2) Tehkog Babpog: 0.7¥0+0.3*BE
3) O ottt mov dev mepvh to padnua dev Eavarapakorovdel To epyactnplokd pépog.
2 a MEY
5 Wasshigyig Wi Y) 1 4 5 H e&éraon Oswpiag ko Epyactnpiov eivor eviaia. Arorteitor ) mapovcio 610 80% tav pyasTnplokdv mpov.
6 Evepun Zvomjpata Hiektpikng MEY 1 3 5
Evépystog (Y) dev el EpyooTipLo
7 Zroyeio Atkaiov Kot AONA 2 3
KvBepvonbikn (Ipoarpetikd) (ITp) dev el epyootiiplo
E§aunvo 6 EpyaotrpLla
A/A Médnpa Xapaxrn- Al x| AM
propdg
1 Ontikéc Emkowovieg MEY 1 4 5 |®) O pounmig Oa mpémer vo mper mpofiBhoito Babud oto epyacmpLard peEPO yia o GpUETEoKEL 6TV eE€Taon Tov BempnTikod pépovg.
(Y) B) Tehucos Pabpog: Babpos Osmpiag (70%) + Pabuog epyactnpiov (30%). Katd ta Lowrd 16000V 01 YEVIKESG OnoNTOELS.




MAY06023

MAY06032

MAY06043

MAY06052

MAE06061

MAE06073

MAE06082

MAN06092

Iponypéva Pneloka Xvotipoto

ME
)

Ot orTNTég 670 £PYUSTNPLO B TPEMEL VOL TPOYLOTOTOGOVY OAEG TIG EPYUGTNPLUKEG OOKNGELS TOV Ba TPOYPOUUATIGTODV KaTd T StdpKeLo Tov e&apivov. Av xovv
TPOYPOLUATIOTEL 6 EPYACTNPLOKESG OOKNOELS, TOTE O TPEMEL va kGver 6 mapovsies. Av KGmolog portntig xdoet 1 epyactipilo yio omotodnmote Adyo, pmopei va 10
avaTANPOGEL KOTA TN SIAPKEL TOV EEAIVOL G KATO0 GAAO TUNpO KOTOTLY GUVEVVON GG KE To dddoKkovTa. To epyactipio Ha pumopovoe va eniong va avarinpmbet
G670 TEMOG TOVL EEQUNVODL AV KOt EPOGOV 6TO TPOYPALULO SleEAYOYNAS TOV EPYACTNPLOKMY 0oKNGE®V TPoPrepbel emavolnmtikd epyactiplo. Av KGmolog ydoet Kot
devtepo epyaoTnplokd nadbnpa, tote kOPBetar amd amrovcies.

‘Ocot komovv amd amovcieg Oa emavaldBovy To epyacTiplo TV ETOUEVN YXpOvid Kot dev Ba e&etactodv otn Bewpio.

O1 portntég 610 gpyaotipio Oa egetalovrat Onmg Oa opiCovv ot Siddokovteg kGbe TUNHOTOG 6€ GLVEVVONGT HETAED TOVG MOTE VO AKOAOVOEITAL KOVT YPOpLLT Y1 OACL
TOL EPYOOTNPLOKE TUNHATO TOV LOHHLOTOC.

‘Ocot dev Komovv omd amovsieg kot Adfouvv Evav mpofiBdctpo Babud amd v a&rordynon tov epyastnpiov (tovAdyiotov 5) Oa Taipvovy LEPOG OTIS EETAGELS TNG
Oempiog. I't' avtoig To epyactpro Oa éxet pwa Bapimra 40% oo cuvorikd Pabud tov pabnpatog: Bobpog padnpatog = 0.4 * (Babpog Epyostnpiov) + 0.6 *
(BabBuog Oswpiog).

‘OG0 KAVOLV TIG TAPOVGIEG TOVG BAAG KOTOOV amtd Kokt emidoom, dgv Oa mapovv pépog otig e€etdoels g Bewpiog, oA Ba akorovOnGovy v e&ng Stadpoun: Av
Hev o€ GuvevvOnon Le Tovg d1dGokovTes eivat duvatd va toug Tpoceepbel pia Béomn, TdTE Pmopovv va Tapakorlovdncovy Eavd to epyactipro. Av antd dev givol
Sdvvatod 11 ot idtot Sev To emBupovv, Tote Bo Tpémet va AdPovy andd pépog oty Sradikacio eE€Tacng Tov epyactnpiov Tov Ha opilel 0 EKACTOTE SIACKMOV Kot VoL
AaPovv TpoPifaoyto abud. Otav cupfet avtd Oa propovv va eetactodv Kat ot Bempia.

‘Oocot portntég AaBovv Evav tpoPipaoyo Babud and ) dadikacio eEétacng Tov epyactnpiov oAAG komobv otig e€etdoelg Bewpiog (<5), Tote KOBoVTAL GUVOAIKE 6TO
padnpo oAAG Statnpeiton o Pabuog tov epyactnpiov.

MebBodoroyia [Ipoypappotiopon

ME
)

®a divetan extevig epyacio (Project) n omoia 0o amotekel To 40% g telkng Badporoyiog Tov pabnportos.
Av 0 portnng dev mepdaoet T Bewpia, kKpatiéTat o Babuos Tov epyactnpiov yia Tentépfpro.
Av dev mepdoet To padnuo to Zentépfpo, Ba mpénet va Eovomapadmoet project

Avtoparog & Eveung Eieyyog
Tvotnudtov

ME
)

1) O pountig Ba mpémet va mapet TpoPiPaciio Pabud 6To epyacTNPIKO HEPOG YO VO GUUUETACYEL OTNV £EETAGT] TOL BEPNTUCOD HEPOVG.
2) O mpoPifdoipog Babuds Tov epyactnpiov dwutnpeitor.
3) Tehkog Babpog: 0.7*0+0.3*E XE KAGE IEPIIITOQEH ©,E>=5

Ewwd Oépata Bacewv
Agdopévmv

ME
)

1) O gortnmg Oa Tpémet va mapet pass amd v Tapokorovdnon (Kot e£ETaCT) GTO EPYUSTNPLUKO HEPOG Y10 VO GUULUETAGKEL TNV TEAKT| €EETAIGT TOL HaONUATOG.
2) Ot pouTnTéG e pass dEV VILOYPEOVVTAL VO, EAVATOPAKOLOVONGOVV TO EPYACTNPIOKO UEPOG

Mukpoxvpotikég Emkovovieg

ME
(EY)

1) E&étaon oto epyaotnpokod pépog. Av amotiyet pmopei vo mpoympficet kot va ddoet Oempio.
2) Tehkog Babpoc: Babuods ewplog + 10% Pabuog epyactnpiov (dnradn o Pabuog epyastnpiov Oa Aettovpyei cav bonus).

Aocapn Zvothpato

ME
(EY)

1. To epyaotnprokd pEPOG TOL HoHNIATOS EiVaL VTOYPEDTIKO.

2. O gpoutig Tpémet va Tapakorlovdncet TovAdyiotov To 80% Tov epyacTnplakol HEPOLGS Yia Vo BempnBei 0Tt eixe emapkn mapakorovOnon. Xtig 13 efdopddeg
pobnudtev avtd petappaletor oe PEYIGTO amovciog 2 povompav efdopadiaiov padnpdatov, § evos dimpov pabnuatos. Te SlpopeTikn mepintmon yapoktnpiletor
pe «EAlmn Hapakorovdnony.

3. O pountg Ba mpémet va mapet TpofiBactpo Babud (>=5) 610 epyactTnplakd HEPOG Y0 VO GURUETACYEL TNV £££TAGT TOV BEPNTIKOD HEPOVGC.

4. Av peivel and anovcieg 6to epyactipro Eavomapakorovdel To EpyacTipLo TV EMOUEVN YPOVIAL.

5. Av petvet and Babpod epyactnpiov TOTE TNV EXOHEVN XPOVIA TPETEL VO GUUUETATKEL 0TV a&loddynon (e€eTdoelg) Tov epyaoTnpiov Kot PTopel TPOUPETIKA KO GE
GUVEVVONGT e TOV SLOACKOVTA VoL TO EQVOTOPUKOAOVONGEL, £POGOV VILAPYOVV EAeVBEPES BETELG EpYOGING OE KATOLO TUNLAL.

6. Av oty enav-e&€taon mapel Pabuod oto epyactiplo >=5 tdte pmopei va ddoet Dewpio.

7. Av évag @ounTig £xel TEPAGEL TO £PYACTHPLO OALG dev Tepdoetl T Bewpia, kpatiétal o fabuog Tov epyactnpiov yio v e&etacTikn Tov ZentepPpiov.

8. Av opmg dev mepdoet ) Bempio To ZentéuPpro, Oa Tpémet vo EavadDoEeL Kat EEETACELS GTO EPYAGTNPLO TV ETOUEVT YPOVLA.

9. Apa o Babuds Tov epyactnpiov kpatiEtor yio 1 akadnuoikd £Tog uéypt Kot v eEeTaoTikn Tov Tentepfpiov.

10. O tehkdg Pabuog Tov pabnpatog Tpokdrtel cuvoLACTIKE and Tovg Pabpodg Bewpiag Kot epyactnpiov, dmov anarteitar 1660 0 Pabuog Bewpiag, 650 Kot 0 fabog
gpyaotnpiov va givon >=5. O Babpodg tov padniparog tpokvmtet 0.8* (Babuog Oempiag) + 0.2 * (Babpodg epyactnpiov)

T'pappkdg Mpoypappoatiopnos &
BeAtiotomoinon

ME
(EY)

1) Emtoyng mopakohovbnemn epyastmplakod HEPOLG
2) O Babudg tov Epyactmpiov £xet 1oy0 yio 1o akadnpaikod £tog 6to onoio Tapakorlovdnoe o portntig
3) Tehog Babuog =Babpog Oewpiog +10% Babpodg Epyactpiov pe v npovndbeon kot o BE, kar 0 BO, va etvan >5

Aoty ko Teyvikég
Tapovsioong (Tpoapetikd)

AONA
p)

Sev £xeL epyacTiplo




MAY07011

MAY07023

MAY07032

MAY07041

MAY07052

MAEQ07062

MAEQ07073

MAE07081

NAMN07091

I

E§&unvo 7

A/A Méonpa Xgl":;?' All x| AM
1 Kwntéc Emkoweviee ME 1 4 5 |@ O gornmig Oa mpémet va mapet mpofiBdoipo Pudud 6o epyasTnPLOKS HEPOS Yio VoL GUNLETASYEL OV eEETach ToL BewpnTikod uépoug.
(Y) B) Tehkog Pobuéds: Baduog Ocwpiag (70%) + Pabuodg epyastpiov (30%). Katd ta Aourd 16 DOLV 01 YEVIKEG OmOUTHCELS.
1. O poun TG TPEMEL VaL TPAYULOTOTOMGEL OO TOL EPYACTHPLL. AV Yabel Eva epyacTiplo Ba TPEMEL VoL TO avamAnpdOGEL, av xabovv dvo Tote KOPETAL KOt TO
EavamapakoAovdel TV endpueVn YPOVIQ.
2 | Tpoypappotiopds Mikpoeheyktoy ME 1 4 5 |2 Twva éxer Sikaimpa e€étaong om Oewplo mpénet va mépet ToLAGYIGTOV 5 ard TO £pyaTpLO. AV eV TEPAGEL TO EPYaSTPI0, TOTE Eavadivel uovo ebetdoeg
(Y) £PYOOTNPIOV TV ETOUEVT XPOVIA.
3. Av mepaoet To £pyacTNpLo Kot dgv Tepdoet T Bempia, o Babpds Tov Srotnpeitot.
4. Av mepdoet koi ) Bewpia o Babpog tpokvmtet 0.6 * (Babuodg Oswpiog) + 0.4 * (Babuog Epyactnpiov).
3 - . ME ®a diveton extevig epyacio (Project) n omoio 6o amotekel To 40% g telkng Babpoloyiag Tov pobnportos.
Teyvohoyia Aoyiopikod ) 1 4 5 | Av o gountiig Sev epdoet T Bempia, KpoTiETar o BadLOC TOV £pYAGTNPIOV Y10 SERTENBPLO.
Av dev mepdoet to padnpo to ZentépPpro, Oa npémet va Eavamapadnhoet project
Ext66 toov yevikav pubpicemv mov ioydouy yio Oha Ta epyactipla, 1o)0ouy eniong Kot to ENG:
- Epappodlovrat dwadikacies dtopkods a&lohdynong 0mmg avapopis epyastnpiov, Tpoeoptkn e€€taon, K.o. H ovppetoyn kot 1) vrofoAn toug eivat voypemTikn yio
6Aovg.
) ) ) ME - Awotnpeitor Hovo n mAnpogopio 0Tt £xEl TAPAKOAOVONGEL TO EPYUCTIPLO EMAPKMS (Pass).
4 | Acpdhela & Awaygipion ATV ) 1 4 5 |- H v\ mov Ba 8i1dGokeTar 6T0 epyactipto sEetdleton poli pe ™ Ocmpia.
- O telkdg Babpog Tov nabnpaTog TpoKHTTEL ATOKAEIGTIKG 0td Tov Badpd mov Oa mapet o portnTig oTig e€eTdoels ™g Ocwpiag (ot omoieg Oa mepihapBavouy kot
Oépota epyacTnpLOKOD TOTOL).
- Av KGmo10g TapaKoAoVONGEL ETLTLYDG TO EpyaoTipLo (INLadh a&lohoyndel pe pass) kot dev komel and anovoies, Oa Exet v duvatdta va divel To pdbnpa péxpt va
70 TEPACEL.
5 [poypappatiotikéc Epappoyég ME 1 4 5 1) O pountig Ba mpémnet va mapet TpoPiPaciio Pabuod 6To pyacTNPIKO HEPOG YO VO GUUUETACYEL OTNV £EETAGT] TOL BEPNTUCOD HEPOVG.
T10 AwdikTuo (Y) g o ;pOBlﬁdcéuog B(;wiué)@ r(;n}) :WGTT&%) Swmwsirtx(t-2 o
Telucog Babuog: 0.7*0+0.3*E LE E IIEPIIITQXH ©,E>=5
6 IIpocopoimon kot Avayvopion ME
SvoTpudTev (EY) 1 4 5 1) O gortnmg Oa Tpémet va mdpet pass amd v Tapokorovdnon (Kot e£ETacN) 6TO EPYUSTNPLUKO HEPOG Y10 VO GUUUETACYEL GTNV TEAKT| €EETOIGT TOL HaONUOTOG.
2) Ot portnTég pe pass dev VITOXPEOVLVTOL VoL EXVOTOPUKOALOVONGOLY TO EPYAGTNPLOKO HEPOG
o) Anouteiton Tpofifdoipog Babuog oto epyactiplo. AAMAG enoveEEToon To ETOUEVO £T0G GTO EPYOGTNPLO.
7 Svotipate Holvpéomy (]1\345) 1 4 5 B O BaQ};g’)qy epyacTnpiov dwrtnpeiton evrog Tov akadnpaikov £Tovc. ' endpevo akadnpaikod £T0g TPEMEL Vo EAVASDOEL TO EPYOGTNPLO OKOLN KL OV TO £XEL TEPAGEL
670 TOPEADOV.
v) Tehucog Pabuog: 0.7*BO+0.3*BE, émov anorteiton BO>=5 ko BE>=5.
8 Acvpparteg Emcovavieg ME 1 4 5 |1) E&€taon oto epyactmpiakd Lépog. Av amotdyel umopel va mpoympnoet kot vo, Sdhoel Oempio.
(EY) 2) Tehkog Babpoc: Babuods Oewpiog + 10% Pabuog epyactnpiov (dnradn o Paduos epyactnpiov Oa Aettovpyei cav bonus).
g a AONA
9 Todaywyucd (ITpoorpeticd) (TIp) 2 0 Sev éxeL epyacThpto
E§Gunvo 8 Epyaotripla
Xapoxtn-
A/A Méonpa pax All x| AM
PLON0g




MAE08012

MAE08022

MAE08033

MAE08041

MAE08052

MAE08061

MAE08073

MAE08081

1. Ta gpyactipta Tov padnuetos eivar vroypemtikd. Edv o portntg kdvel mtopardve omd 3 amovcieg Oo mpimet va emavardpetl to epyacthpro.

MeTayloTTiotés ME 2. O gpoutrg Ba mpénet va Thpet pass and TV TopakoAovdnon (ko va e&etaotel — VITOPAALEL OAEG TIG EPYACTNPLIKES ACKNGELG) OTO EPYACTNPLOKO LEPOG Y10 VOL
(EY) GuppETacyEL oTnV e&taom.
3. Ot QoTNTéG e pass OgV VILOYPEOVVTAL VO EVOTOPOKOLOVONGOVY TO EPYUGTNPLIKO UEPOG
, , ME
E&6puén I'vrong (EY) 1) O pountig Ba mpémet va mapet pass owd TV TOPaKOA0VON G (Kot EE£TAOT) GTO EPYACTNPLOKO LEPOG YO VO GUUUETACYEL OTNV TEAKY e&€TaON TOV HoOHLOTOG.
2) Ot po1TNTEG e pass dgV VITOYPEOVVTAL VO, EAVATOPAKOLOVONGOVV TO EPYACTNPLOKO UEPOG
1. To epyasTnplokd HEPOG TOL HAONUATOG EIVOL VTOXPEDTIKO.
2. O pourntg Tpémet Vo TapakoAovdnoeL TOVAGYIGTOV T0 80% TOL EpyacTNPLOKOD HEPOVG Yo va OsmpnBei 0Tt £iye emapkn mapakorovOnon. Ztig 13 efdopddeg
podnpdrov
avtod peTappaleton o€ PEYIETO amovsiog 2 Hovompmv efdopadiainv podnudatov, N evos dimpov pabnuatog. Te SlpopeTikn mepintmon yapoktnpiletor pe «EAlm
TapaxorodOnony.
ME 3. O pountg Ba mpémet va mapet TpofiBacipo Babud (>=5) 610 epyacTnplaKd HEPOG Y0 VO GUUUETACYEL TNV ££€TAGT TOL BEPNTIKOD HEPOVG.
Ewoyoyn ot Popmotikn (EY) 4. Av peivel and anovcieg 6to £pyactipro Eavomapakorovdel To epyacTiPLO TV ETOUEVN YPOVIAL.
5. Av peiver ano Babud epyaoctnpiov tote TNV EXOUEVT XPOVIA TPEMEL VO cuppeTdoyel oty a&loldynon (e€eTdoeis) Tov epyaotnpiov Kot UTopel TPOUPETIKA KoL OE
GUVEVVONOT HE TOV SIOACKOVTA VoL TO E0VOTOpaKOAOVONGEL, £POGOV VILAPYXOVV eELeVBEpPES BETELS EpyOcing OE KATOLO TUNLA.
6. Av oty enav-g&€taon mapet Pabuod oto epyactiplo >=5 tote umopei va dooet Dewpio.
7. Av évag @ounTig £xel TEPAOEL TO EPYAGTAPLO OALG dev TEpdoel T Bempia, kpatiétol o fabudg Tov epyactnpiov yio v e€etactikn Tov Xemtepppiov.
8. Av 6pmg dev mepdoet T Bempia To LentépuPpro, Oa TpEmet vo EavadDoet Kot EEETACELS GTO EPYAGTHPLO TNV ETOUEVT YPOVL.
9. Apa o Babpds Tov epyactnpiov kpatiétor yio 1 axadnuoikd £Tog uéypt Kot v eEeTaoTIKN Tov Temntepfpiov.
10. O teMKog Babuog Tov pHadNpoTog TPOKLTTEL GLVSVACTIKG 0o TOVg Paburovg Osmpiog kKon epyactnpiov, dmov anorteiton 1660 0 Pabuog Oempiog, 660 Kot o BadHOG
gpyaotnpiov va givon >=5. O Babpodg tov padnparog tpokvntet 0.8* (Babuog Oempiag) + 0.2 * (Babpodg epyactnpiov)
Ext66 TV yevik@v pubpicemv mov 1oydovy yio Oha Ta epyactipla, 1o)0ouy emiong Kot to ENG:
- Epappodlovrat dwadikacies dtopkods a&lohdynong 0mmg avapopis epyastnpiov, Tpoeoptkn e€€taon, K.o. H ovppetoyn kot 1) vrofoin toug eivat vmoypemTikn yio
OAOVG.
ME - Awotnpeitorl Lovo n mAnpoopio 0Tt EYEL TOPAKOAOVONGEL TO EPYASTIPLO EMAPKMS (Pass).
Ewwé Ocpara Awctoov HY (EY) - H An mov O S1ddoketon oto epyaothpro eEetdleton poli pe ™ Oewpio.
- O telikdg Babpog Tov pabnpaTog TPOKHTTEL AMOKAEISTIKG amtd Tov Pabpd mov Ba mapet o portnTig oTig e€eTdoelg TG Ocwpiag (ot omoieg Oa meprhapBavooy Ko
Oépota epyacTnpLoKoy THTOL).
- Av K4mo10g TapaKoAovONGEL ETTLYXDG TO EpyacTipLo (dNAadh a&lohoyndel pe pass) kot dev komel and anovoies, Oa Exet v duvatdtnta va divel To pdbnua péxpt va
70 TEPAOEL.
: . : ME
Ynowoxr Enegepyacia Ewcovog
(EY) H e&éraon Oswpiag kot Epyactnpiov eivor eviaia. Ararteitor ) mapovcio 6to 80% eV EPYUSTNPLOKOV MPOV.
Tniemowvoviakn [Toltikn & ME
PuOotucod IepiBaiiov (EY) dev yel epyosThplo
o) Yroypeotikn mapakorovdnon 80% tov epyactnpiov.
ME B) Av komei 610 gpyactiio emaveEéTacn To endUeEVO £T0C.
Tpagikd Yroroyiotodv (EY) v) O Bobpédg epyactmpiov dtotnpeiton evrog Tov oxadnpaicod £Tovg(m.y. yio Tov avtictoro ZentépfBpo). Av komei 6To pddnpo, To endpevo £tog Eavadivel Kot To
£pYaCTIPLO.
8) Tehucodg Pabuog: 0.7*BO+0.3*BE, dmov anonteiton BO>=5 kot BE>=5.
Aopugopikég Emkowovieg ME 1) E&étaon oto epyaotnpakod pépog. Av amotiyet pmopei vo poympfioet kot va ddoet Oempio.
(EY) 2) Tehkog Bobpoc: Babpog Oewplog + 10% Pabuog epyactnpiov (dnradh o Pabuog epyastnpiov Oa Aettovpyei cav bonus).




MAE08093

MAE08103

MAE09041

MAMNO0811K

Xvotipoato Metpnosov

ME
(EY)

1. To epyactplokd pépog tov padnpaTog eivol vIToxPeWTIKO.

2. O por g mpEmet va mopakorovdicet Tovddyiotov 10 80% Tov epyasTnplakod uépovg Yo va Bewpndei ot eiye emapkn mapakorovdnon. Ztig 13 efdopddeg
pobnuarov

avtd petappaleton oe PEYIETO amovsiog 2 povompav efdopadiaiov padnudtov, N evog dimpov pabnuatog. Te SpopeTikn mepintmon yapoktnpiletar pe «EAlm
TapaxorodOnony.

3. O pountg Ba mpémet va napet TpofiBactpo Babud (>=5) 610 epyasTplakd HEPOG Yo VO GUUUETACYEL TNV £EETAGT TOL BEPNTUKOD HEPOVGC.

4. Av peivel and anovoieg 610 gpyactipo Eavomapakorovdel To EpyacTAPLO TV EMOUEVN YPOVIAL.

5. Av petvet and Pabpod epyactnpiov TOTE TNV EXOHEVT XPOVIA TPETEL VO GUUUETATYEL 0TV a&loddynon (e€eTdoelg) TOL EpyaoTNPion Kot UTOPET TPOUPETIKA KO GE
GUVEVVONGT LE TOV SLOAGKOVTA VOl TO EQVOTOPUKOAOVONGEL £POGOV VITAPYXOVV ELeVBEPES BETELG EpYOGinG o8 KATOLO TUNA.

6. Av oty enav-e&étaon Tapel Pabuod oto epyactiplo >=5 tdte umopei va ddoet Dewpio.

7. Av évag @ounTig £xel TEPACEL TO EPYACTHPLO OALG dev Tepdoet T Bewpia, kpatiétal o fabrog Tov epyactnpiov yio v e&eTacTikn Tov ZentepPpiov.

8. Av opmg dev mepdoet T Bempio To ZentépuPpro, Oo Tpimet va EavadDoEeL Kat EEETAGELS GTO EPYAGTNPLO TNV ETOUEVT YPOVLA.

9. Apa o Babpds Tov epyactnpiov kpatiétor yio 1 axadnuoikd £Tog uéypt Kot v eEeTaoTIKN Tov Tentepfpiov.

10. O 1ehkdg Pabuog Tov pabnpatog Tpokdmtel cuVELACTIKG and Tovg Paboldg Bewpiag Kot epyactnpiov, 6mov anarteitar 10660 0 Pabuos Bewpiog, 650 Kot o fabuog
gpyaotnpiov va givon >=5.
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HAextpicég Mnyovég kot
HAgxtpovika Ioyvog

ME
(EY)

1. To epyaoTnplokd HEPOG TOL HAONUATOS EIVOL VTOYPEDTIKO.

2. O pountg Tpémet Vo TapakoAovdnioeL TOVAGY TV T0 80% TOL EpyacTNPLOKOD HEPOVG Yo va OsmpnBei 0Tt £lye emapkn mapakorovOnon. Ztig 13 efdopddeg
pofnpaTov

avtod pLeTappaleton 6e PEYIETO amovsiog 2 Hovompmv efdopadiaiov podnudatov, N evos dimpov pabnuatos. Te SpopeTikn mepintmon yapoktnpiletor pe «EAlmn
TapaxorodOnony.

3. O pountg Ba mpémet va mapet TpofiBactpo Babud (>=5) 610 epyacnplakd HEPOG YO VO GUUUETACYEL TNV £EETAGT TOV BEPNTIKOD HEPOVGC.

4. Av peivel and anovcieg 6to epyactipro Eavomapakorovdel To epyacTipLo TV EMOUEVN YPOVIAL.

5. Av petvet an6 Pabpéd epyactnpiov TOTE TNV EXOHEVT XPOVIA TPETEL VO GUUUETAGYEL 0TV a&loddynon (e€eTdoelg) TOV epyaoTnpiov Kot PTOpel TPOUPETIKA KO GE
GUVEVVONGT HE TOV SLOACKOVTA VoL TO EQVOTOPUKOAOVONGEL, £POGOV VILAPYXOVV ELeVBEPES BETELG EpYOGING OE KATOLO TUNLAL.

6. Av otV enav-g&€taon mapel Pabuod oto epyactiplo >=5 tote umopei va. dooet Dewpio.

7. Av évag porntiig £xet mepdoet To epyacTtnpro aAld dev mepdoet T Bempia, kpotiETar o Pabpdg Tov epyactnpiov yio Ty eéetaotik Tov Zentepfpiov.

8. Av 0pmg dev mepdoet ) Bempio To ZentépuPpro, Oa Tpémet vo EavadDoEeL Kot EEETAGELS GTO EPYAGTNPLO TNV ETOUEVT YPOVLA.

9. Apa o Babuds Tov epyactnpiov kpatiétor yio 1 axadnuoikd £Tog uéypt Kot v eEeTaoTikn Tov Tentepfpiov.

10. O tehko6g Padpog Tov pabnpoTog TPOoKLITEL GLVSVACTIKA amd Tovg Pabduovg Bempiog kot epyactnpiov, dmov amorteiton 1660 0 Padpog Bempiog, 660 kot o Babpog
gpyaotnpiov va givon >=5.
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Iponypéveg Atktvokég
Teyvohoyieg

ME
(EY)

Ex16¢ T0v yevikdv puOpicemv mov 1oyvovv yio OAo Ta EPYACTHPLE, IGYVOVY ETIGNG Kot Ta EN1G:

- Epappoovrat duadikacies dtopkods a&lohdynong 0mms avapopis epyastnpiov, Tpoeoptkn e&€taon, K.o. H ovppetoyn kot 1 vrofoin toug eivat voypemTikn yio
GAovG.

- Awotnpeitor Hovo n mAnpogopio 0Tt £xel TAPAKOAOVONGEL TO EPYACTIPLO EMAPKDGS (Pass).

- H vAn mov 0o Siddoketon oto epyacthpro e&etdleton pali pe m Oewpio.

- O 1eMkdg Babuog Tov pabnpartog Tpokdrtel anokielotikd amd tov Babud mov Oa tdapet o portntig otig e€etdoelg g Oempiag (ot omoieg Ha mephapfdvovy Kot
Bépota epyaoTnpLoKoy THTOL).

- Av K4mo10g TopaKoAoVONGEL ETLTVYDG TO epyacTpLo (dNradh a&lohoyndel pe pass) kot dev komet and anovsics, Oa Exet v duvatdta va divel To pdbnua péxpt va
70 TEPGOEL.
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Ipaxtikn Acknon

ME
(EY)

10

dev el epyacTiplo

E§aunvo 9

A/A

Madnpa

Xopaktn-
propog

All

AM




MAE09013

MAE09023

MAE09033

MAE09051

MAE09061

MAE09071

1. O poutntg Tpémel Vo Tpaypratomomcel OAa Ta epyactipla. Av xobei éva epyactipio Oa Tpénet va to avarAinpdoet, av xabovv d0o tote KOPeTan Kot To
EavamapakoAovdel TNV ETOUEVT YPOVIE.

Mukponhektpovikn kar Zyedioon ME 2. T va €xet dikaiopa eE€taong ot Oswpio Tpémel va mapet TovddyioTov 5 omd 1o epyactiplo. Av dev Tepdoet To £pyasTiplo, Tote Eavodivel povo sEetdoelg
VLSI (EY) £pyaoTnpiov TV ETOUEVT XPOVIA.
3. Av mepaoeL To £pYaoTNPLO Kot dgv Tepdcet T Bempia, o Babpdg tov Srotnpeitat.
4. Av mepdoet kou ) Bempio o Badpog tpokvmtet 0.6 * (Babuog Oswpiog) + 0.4 * (Babuog Epyactmpiov).
1. To epyacTnplokd HEPOG TOL HAONUATOS EIVOL VTOXPEDTIKO.
2. O poutg Tpémet Vo TapakoAovdnoeL TOVAGYIGTOV T0 80% TOL EpyacTNPLOKOD HEPOVG Yo va OsmpnBei 0Tt £iye emapkn mapakorovOnon. Ztig 13 efdopddeg
podnpdrov
avtod peTappaleton o€ PEYIETO amovsiog 2 HovompmVv efdopadiainv podnudatov, N evog dimpov pabnuatog. Te SlpopeTikn mepintmon yapoktnpiletor pe «EAlmn
TapaxorodOnony.
3. O pountg Ba mpémet va mapet TpofiBacipo Babud (>=5) 610 epyacTnplaKd HEPOG Y0 VO GURUETACKEL TNV ££ETAGT TOL BEPNTIKOD PEPOVG.
Teyvohoyiec Mpdownc Evépyetog ME 4. Av peivel and anovcieg 6To0 £pyasTiplo Eavomapakorovdel To EpyacTHPLO TV ETOUEVN YPOVIAL.

(EY) 5. Av peiver ano Babud epyaoctnpiov tote TV EXOHEVT XPOVIA TPETEL VO cuppeTdoyel oty a&oldynon (e€etdoeis) Tov epyaotnpiov Kot UTopel TPOUPETIKA KoL OE
GUVEVVONOT e TOV SIOACKOVTA VoL TO EXVaTOpaKOAOVONGEL, £POGOV VILAPYXOVV eLeVBEpPES BETELG EpyOcing OE KATOLO TUNLA.
6. Av oty enav-e&€Taon mapet Pabud oto epyactiplo >=5 tote umopei va dooet Dewpio.
7. Av évag @ounTig £xel TEPAOEL TO EPYAGTAPLO AL dev Tepdoet T Bempia, kpatiétol o fabudg Tov epyactnpiov yio v e€etactikn Tov Xemtepppiov.
8. Av 0pmg dev mepdoet T Bempia To LentépuPpro, Oa Tpimet vo EavadDoet Kot EEETACELS GTO EPYAGTHPLO TNV ETOUEVT YPOVL.
9. Apa o Babpds Tov epyactnpiov kpatiEtor yio 1 akadnpoikd £Tog uéypt Kot v eEETOOTIKN Tov Tentepfpiov.
10. O tehkog Badpds Tov padNHATOS TPOKVTTEL GLVIVAGTIKG 01td TOVg Pabrovg Bempiag kot epyaotnpiov, 6mov amarteitol 1060 o Pabudg Oswpiog, 660 kat 0 Paburog
gpyaotnpiov va ivon >=5.
1. O gournmg 0o Tpémet va mapet TpoPifdcipo Badud (>=5) 610 epyacplokd HEPOS Yo Ve GUUUETATYEL 6TV €€£TAON TOV BE®PNTIKOD HEPOLGC.
2. Av petvet oamd amovsieg 610 epyactiplo Eavanapakolovbel To EpYOCTIPLO TV EXOHEVT XPOVIL
3. Av peiver and Babuod epyaostpiov TOTE TNV ETOUEVN YPOVIAL TPETEL VO GUUUETACYEL GTNV 0ELOAOYNON (EEETAGELS) TOV £PYAGTNPIOL KOt HTOPEL TPOALPETIKE KOt GE

ME GUVEVVONGT LLE TOV SLOAGKOVTO VOl TO EQvaTapakolovdnceL, Epocov vrtapyovv elevbepes Béoelg epyaciog 6g KATOWO TUNUA.

E&ehktikn YmoAoytotikn (EY) 4. Avrdpet Babpd oto epyactiplo >=5 téte pmopei vo Sdoet Bswpia.
5. Av dev nepaoet ™ Beopio, kpatiEtor o Babpdg tov epyactnpiov yo Zentéupplo (OXI-3).
6. Av dev nephoet ™ Oeopio to Zentépufpro, Ba mpénet va Eavadmoet epyactipro (OXI-5).
7. Apa o Babuog Tov epyactnpiov KpatiEétar yo 1 axadnpoikd £Tog.
8. Telkdg Pabuog: 0.6*BO+0.4*BE, dmov amarteiton BO>=5 ko BE>=5.
YmoloytoTikog ME
H\ektpopoyvntioudg (EY) dev el epyacTnplo
1. O pourn /M PoLTNTPLLL TPETEL VAL TPOLYLOTOTOWGEL OAaL TOL EpyOoTNPLEL (EMITPETETOL VL KGver pio 1) V0 amovoieg). EGv o portntig/n gottitpia éxel meptocdtepes
and dO0 OmOVCiEg TOTE MPEMEL VOL ETOVOAABEL TO LAOMUOL TNV EXOHEVT] AKOONUOTKT YPOVIAL.
THAETIKOWOVIAKES ATAEES ME 2.Twva Véxel BlKU,i(L?p(x s&émcmrg o1 Bempio TPENEL VL TTAPEL TOLAGYIGTOV 5 6TO £pYaoTNPLO. AV dEV TEPAGEL TO £PYAOTIPLO, TOTE Eavadivel povo eEeTdoelg

(EY) £PYAOTNPIOV TNV ETOUEVT XPOVIAL.
3. Av mepaoet To £pyoTNPLo Kot dgv Tepdcet T Bempia, o Babpdg Tov epyactnpiov dwtnpeitor.
4. Av mepdoet 1o epyactiplo Kot ) Bempio o Pabpog Tov pabnuatog mpoxdmrel 0.8* (Babuog Oswpiog) + 0.2 * (Babuog epyactnpiov)

ME

Evpulovikd Atktoo

(EY)

dev el epyaoTnplo




MAE09082

MAE09092

MAE09102

MAE09112

1. To epyactnplokd pHéPog Tov HoBNUOTOG EIVOL VTOYPEDTIKO.

2. O povtig Tpémet va Tapakorovdncet Tovddyiotov to 80% Tov epyacTnplakol HEPOLS Yo vo. BempnOei 0Tt giyxe emapkn mopakorovOnon. tig 13 efdopddeg
pofnpdrov

avtd peTappaleton o€ PEYIGTO amovsiog 2 HovompmVv efdopadiainy podnudatov, N evog dmpov pabnuatog. Xe SlpopeTikn mepintmon yapoktnpiletor pe «EAlm
TapaxorodOnony.

3. O pountg Ba mpémet va mapet TpofiBacipo Babpd (>=5) 610 epyacTnplaKd HEPOG Y0 VO GURUETACYEL TNV ££€TAGT TOL BEPNTIKOD PEPOVG.

Texvni Nonpootvn ME 4. Av peivel and anovcieg 6T0 £pyactiplo Eovomapakorovdel To EpyacTHPLO TV ETOUEVN YPOVIAL.
(EY) 5. Av peiver and Babud epyactnpiov tote TV EXOUEVT XPOVIA TPETEL VO cuppeTdoyel oty a&oddynon (e€etdoeic) Tov epyaotnpiov Ko UTopel TPOUPETIKA KoL GE
GULVEVVONOT He TOV SIOACKOVTA VOl TO E0VOTOpaKOAOVONGEL, £POGOV VILAPYXOVV eEAeVBEpPES BETELG EpyOcing OE KATOLO TUNLA.
6. Av otV enov-g&€Tao mapel Pabuod oto epyactiplo >=5 tote umopei va dooet Bewpio.
7. Av évag eoutnThg €xel TEPACEL TO £pYASTNPLO AL dev Tepdoet T Bempia, kpatiétor o fabudg tov epyactnpiov yio v e€etactikn Tov Xemtepppiov.
8. Av opwg dev mepdoet T Bempia To ZentépuPpro, Oa Tpémet vo Eavaddoet Kat EEETACELS GTO EPYAGTHPLO TNV ETOUEVT YPOVL.
9. Apa o Babpds Tov epyactnpiov kpatiEtor yio 1 akadnuoikd £T0g uéypt Kot v eEETaoTIKN Tov Zentepfpiov.
10. O tehkog Badpds Tov pabNHATOS TPOKVTTEL GLVIVAGTIKA 01td TOVg Babpovg Bempiag kat epyactnpiov, 6mov amarteitol 1060 o Pabudg Ocwpiog, 660 kat o Paburog
gpyaotnpiov va givor >=5. O Babpodg tov podniparog tpokvntet 0.8* (Babuog Bempiag) + 0.2 * (Babpodg epyactnpiov)
Emavénpévn paypotikdmmta ME
(EY) Sev £)E1 EpyacTpLO
1.To epyactnploxd Koppdtt Tov pabnpoarog eivor vroxpemtikd (amorteiton ) tapovsio oe 80% TV £PYACTNPLAKDOV AGKNCEMV)
2.0 goutng Bo TPETEL VoL EKTANPMGCEL TO EPYACTNPLUKO KOUHATL (TOPOVGIES) KO VoL TAPEL Pass Yol VO GUUUETACYEL OTNV £EETAOT
Syedlaopog kot AvamToén ME 3.0t poutntég pe pass dev LIOYPEOVVTOL Var EAVAToPaKoLoVONGOLY TO EPYOGTNPLOKO HEPOC.
ITinpo@oplaxdy SueThéTmY (EY) 4. Xy dudpketa Tov e&apvou diveton Tpoodog 1 onola etvat Tpoarpetikn (1 dpiota to 1), ahdé £xel avTIKTUTO GTOV GUVOALKO BoBud TOL HaBNATOS (XVVOAKOG
BoOpoc= Babuog_e&étaong*0.9+ Babpog_mpoddov)
5.0 BaBudg g mpoddov kpateitar péypt tov ZentéuPpio ov id1ov £tovg. Edv o portntig dev mepdoet to panuo tote Oo npénet va Eavacvppetéyel oty e€€taon
MG TPOOSOV GE EMOUEVO OKASTLOTKO £TOC.
Aerapég AvOpmmov - Mnyavig ME
10 (EY) dev el epyaoTiiplo




